

常州一些企业和个人积极向甘肃积石山县地震灾区捐款捐物

# 如您也想献爱心 可联系市红十字会

■赵霄煜 陈丽 殷雯馨 周健

本报讯 12月21日,记者从市红十字会获悉,自18日甘肃省临夏州积石山县发生6.2级地震以来,灾区的险情牵动着常州各界群众的心,一些企业和个人纷纷捐款捐物。

常州二维碳素科技股份有限公司决定向震区捐赠价值约128万元的石墨烯直热式取暖器和石墨烯应急加热垫。12月21日下午3点,在常州西太湖科技产业园,该公司首批300台石墨烯直热式取暖器、300张石墨烯应急加

热垫,通过市慈善总会、市红十字会物流车发往甘肃临夏州,为受灾群众及救援人员提供温暖。钟楼区红十字(钟蓝)救援队通过红十字会捐赠总价约7万元的被褥共1200条,20日已发往灾区。

市红十字会接受社会各界的捐赠,承诺捐赠的每一份物资和资金,都将用于受灾地区并如实公告。工作人员表示:我们坚信,龙城有大爱,您伸出的援助之手,定将帮助受灾群众尽快恢复生产生活,重建美好家园。

为便于社会爱心企业、爱心人士捐赠,现在此公示市红十字会接受社会捐赠渠道:

接受捐赠单位:常州市红十字会  
地址:常州市健身路33号  
捐赠热线:0519 86670103  
人民币捐赠账户:常州市红十字会

开户银行:建设银行常州分行  
接受捐赠账号:32001628636052505883  
接受捐赠微信二维码:



## 9年,他终于等来了救人的机会

溧阳军转干部李强成功捐献造血干细胞

■郑燕波 徐怡

本报讯 12月21日上午,在常州市第一人民医院,历经5个半小时,溧阳市社渚镇行政审批局党支部书记、局长、便民服务中心主任李强成功捐献了265毫升造血干细胞混悬液,为一位素不相识的白血病患者送去生命的种子,成为全国第16642例、江苏省第1295例、常州市第98例成功捐献造血干细胞的志愿者。

2012年底,李强从武警部队转业安置至社渚镇政府工作。工作之余,他一直热心公益。2014年,李强主动留样加入中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。

今年11月,李强接到溧阳市红十字会电话,称其造血干细胞与一位白血病患者初配成功。接到电话的那一刻,李强有点激动,没想到9年前埋下的种子如今竟然萌芽了。他毫不犹豫地答应进行高分辨率配型,并按照要求完成多项体检。

你安心去捐献吧,工作有我们大家顶着!社渚镇党委、政府领导及同事们的全力支持给李强吃下了定心丸。尽快处理、交接好手头工作后,12月15日,李强赴常州市第一人民医院进行采集捐献准备。

12月21日上午,在分离机嗡嗡的运转声中,被寄予重生希望的造血干细胞混悬液一点一滴从李强的身体里采集出来。我留样的初衷就是为了有朝一日能救人。现在,这个机会来了,哪有不捐的道理。李强坚定地说。

家人的支持也是李强奔赴这场生命之约的巨大动力。李强的妻子甘文君提前两天便到医院全心陪护。捐

献造血干细胞是一件非常值得去做的事,我们全家都非常支持他,孩子们也为有这样一位英雄爸爸而感到非常骄傲。甘文君如是说。

采集造血干细胞前,需要动员剂,让造血干细胞大量生长释放到外周血中,这会让捐献者的身体出现轻微不适反应。李强却说,动员剂的注入,让他意识到自己很快就能救助患者,这种期待让他感觉充满力量。

由于造血干细胞捐献秉持双盲原则,李强只知道救助的是一个比自己体重还重10公斤的成年人,需要造血干细胞混悬液的量比较多,但他并没有因此而感到害怕。我们救的不仅是一个人,更是一个家庭。甘文君感慨道。

当天,常州市、溧阳市红十字会、社渚镇政府等有关人员前去探望慰问了李强,对他的善举表示了感谢,并向其颁发了荣誉证书。

李强同志的大爱之举,充分体现了人道、博爱、奉献的红十字精神,展现了救死扶伤、乐善好施的传统美德,他是我们社渚人的骄傲。社渚镇党委书记宋斌在欢送李强前往常州进行造血干细胞捐献时动情地说。

据悉,造血干细胞移植是拯救白血病患者最有效的方法,是患者生存的一线希望。捐献造血干细胞不是钻骨取髓,而是和献血一样,在肘静脉处采血,不会影响身体健康。且造血干细胞具有高度自我更新、自我复制及很强的再生能力,捐献造血干细胞后,可刺激骨髓加速造血,1-2周内,血液中各种成分即恢复到原来水平。

## 武进一企业捐赠6830条毛毯已运到灾区

■高岷 夏军 姚晗 徐晶玮 图文报道

本报讯 12月21日,记者从武进区湖塘镇商会获悉,位于该镇城东纺织工业园区的会员企业常州市春晖华盟家饰有限公司向甘肃地震灾区捐赠了价值20万元的6830条新毛毯,用于灾区人民的御寒保暖。

常州市春晖华盟家饰有限公司是省内较大的毛毯生产企业,近5年来,每年都要捐赠一、二万条毛毯给周边的养老福利机构。此次捐赠的毛毯为珊瑚绒、法兰绒毛毯,是公司自



营出口美国的主打产品,这些毛毯由湖塘镇欧美同学会提供运费,已于12月21日晚运到救灾第一线。

## 503公斤爱心包裹跨越2700多公里

■孙婕 陈利敏

本报讯 近日,一份特殊的包裹由常州顺丰青洋花苑业务部发出,跨越2700多公里,抵达云南省普洱市澜沧拉祜族自治县。

这份沉甸甸的包裹有503公斤,里面是冬衣冬被、玩具、书本,均由潞城街道青洋社区居民和爱心单位捐赠,为远方的孩子送一份温暖。

活动的发起人汪竹,是青洋

社区培育的社会组织颐心社会工作服务站站长。11月初,汪竹在一次爱心活动中结识了在云南边境工作的张磊。互加好友后,汪竹常看到张磊在朋友圈分享云南一些村寨困境家庭的情况。冬天早晚温差特别大,当地孩子们缺少冬衣,有的家庭连像样的冬被都没有,我就想着组织一场活动,献一些绵薄之力。

汪竹的想法得到了青洋社区党总支的大力支持,青洋幼儿园、兴业银行常州经开区支行、中国

移动常州分部、中国邮政常州分公司潞城邮局等爱心共建单位都加入到捐赠队伍中。捐赠处热情高涨,爱心涌动,志愿者们各司其职,对捐赠的衣物进行打包、清点和装车。

日前,记者联系上了云南的对接人张磊。他介绍,此次暖冬行动捐赠的物品已分发到当地学校和村寨。近两年通过爱心人士帮扶,边境村寨的生活水平逐步提高,十分感谢大家对当地困境家庭的关注。

订报纸 登报声明 常报网上办

中国移动 China Mobile 全屋WiFi 居家办公快又稳 线上网课不卡顿 开启智慧家庭新篇章! 预约热线: 68850000